国办印发《意见》

加快推进农业供给侧结构性改革 大力发展粮食产业经济

新华社北京9月8日电 国务院办公 厅日前印发《关于加快推进农业供给侧结 构性改革大力发展粮食产业经济的意 见》,明确了大力发展粮食产业经济的总 体要求、重点任务和保障措施。

《意见》提出,要全面落实国家粮食 安全战略,以加快推进农业供给侧结构 性改革为主线,以增加绿色优质粮食产 品供给、有效解决市场化形势下农民卖 粮问题、促进农民持续增收和保障粮食 质量安全为重点,大力实施优质粮食工 程,推动粮食产业创新发展、转型升级和 提质增效,为构建更高层次、更高质量、 更有效率、更可持续的粮食安全保障体

《意见》明确,到2020年,初步建成 适应我国国情和粮情的现代粮食产业体 系,全国粮食优质品率提高10个百分点 左右,粮食产业增加值年均增长7%左 右,粮食加工转化率达到88%,主食品工 业化率提高到25%以上,主营业务收入 过百亿的粮食企业数量达到50个以上, 大型粮食产业化龙头企业和粮食产业集 群辐射带动能力持续增强,粮食科技创 新能力和粮食质量安全保障能力进一步

《意见》明确了发展粮食产业经济的 重点任务。一是培育壮大粮食产业主

体,增强粮食企业发展活力,培育壮大粮 食产业化龙头企业,支持多元主体协同 发展。二是创新粮食产业发展方式,促 进全产业链发展,推动产业集聚发展,发 展粮食循环经济,积极发展新业态,发挥 品牌引领作用。三是加快粮食产业转型 升级,增加绿色优质粮油产品供给,大力 促进主食产业化,加快发展粮食精深加 工与转化,统筹利用粮食仓储设施资 源。四是强化粮食科技创新和人才支 撑,加快推动粮食科技创新突破,加快科 技成果转化推广,促进粮油机械制造自 主创新,健全人才保障机制。五是夯实 粮食产业发展基础,建设粮食产后服务

体系,完善现代粮食物流体系,健全粮食 质量安全保障体系。

《意见》强调,要加大发展粮食产业经 济的财税扶持力度,健全金融保险支持政 策,落实用地用电等优惠政策。地方各级 人民政府要因地制宜制定推进本地区粮 食产业经济发展的实施意见、规划或方 案,加大粮食产业经济发展实绩在粮食安 全省长责任制考核中的权重。粮食部门 负责协调推进粮食产业发展有关工作,推 动产业园区建设,加强粮食产业经济运行 监测。发展改革、财政部门要强化对重大 政策、重大工程和重大项目的支持,发挥 财政投入的引导作用。

新华社北京9月8日电(记者周玮)中 宣部、文化部、中央编办、财政部等7部委 近日联合印发《关于深入推进公共文化机 构法人治理结构改革的实施方案》,部署 推动在公共图书馆、博物馆、文化馆、科技 馆、美术馆等建立以理事会为主要形式的 法人治理结构。

《实施方案》明确要坚持党的领导、把 握正确方向,转变职能、政事分开,立足实 际、分类实施,坚持公益、提升效能的基本 原则,到2020年底,全国市(地)级以上规 模较大、面向社会提供公益服务的公共图 书馆、博物馆、文化馆、科技馆、美术馆等 公共文化机构,基本建立以理事会为主要

中宣部文化部等7部门联合推进 公共文化机构法人治理结构改革

形式的法人治理结构,决策、执行和监督 机制进一步健全,相关方权责更加明晰, 运转更加顺畅,活力不断增强,人民群众 对公共文化的获得感明显提升。

《实施方案》强调,要从建立以理事会 为主要形式的法人治理结构、明确相关方 职责、制定机构章程、规范管理运行、加强 党的建设等五个方面明确公共文化机构法

人治理结构的组织构架和运行管理体制, 相关行政主管部门作为举办单位指导组建 理事会和管理层,负责对公共文化机构和 理事会建设进行监督指导、绩效考核。

根据《实施方案》,理事会由政府有关 部门、公共文化机构、服务对象和其他有 关方面的代表构成,行使对公共文化机构 的决策权,对举办单位负责,负责本单位

的发展规划、财务预决算、重大业务、章程 拟订和修订等决策事项。

《实施方案》明确在深入推进法人治理 结构改革中要加强对公共文化机构党建工 作的领导,完善"双向进入、交叉任职"的配 备方式。凡涉及公共文化机构改革发展稳 定和事关职工群众切身利益的重大决策、 重要人事任免、重大项目安排、大额度资金 使用事项,党组织必须参与讨论研究,理事 会作出决定前,应征得党组织同意。

《实施方案》着眼落实法人自主权,充 分调动各方参与改革积极性,从落实人事 管理自主权、扩大收入分配自主权等方面 提出了一些配套措施

9 月 7 日,在法属 圣马丁岛, 法国海外事 务部长安妮 克•吉拉尔 丹(前右)视 察飓风受灾 新华社发



9月8 日,在墨西 哥瓦哈卡, 地震导致 一处墙体 坍塌。 新华社发

继上月底飓风"哈维"登陆美 国,造成数十人死亡之后,飓风"艾 尔玛"又席卷加勒比海地区,可能于 本周末登陆美国南部海岸。

半个月内,大西洋连续生成两 场超强飓风,不仅对加勒比地区和 美国南部地区造成人员伤亡和财产 损失,还威胁旅游业,牵扯国际能源 市场,影响波及全球。

连日来,飓风"艾尔玛"重创多个 加勒比海东北部海岛,已经造成加勒比 海地区至少14人死亡,众多房屋被毁。

"艾尔玛"6日影响岛国安提瓜和 巴布达,并将巴布达岛变为"泽国"。属 于法国的圣巴泰勒米岛和分别隶属于 法国和荷兰的圣马丁岛也遭到重创,学 校、港口、机场等大批基础设施被毁。

目前为五级的"艾尔玛"是有气 象记录以来大西洋上最强飓风,最 高持续风速接近每小时300公里。 它正朝美国佛罗里达州北上。佛罗 里达南部超过50万人紧急转移。

佛罗里达州州长里克·斯科特 已经下令,所有州立学校停课,政府 机构停止办公,为灾民提供救助服 务和避难场所。据美国媒体报道, 为防止发生核事故,佛罗里达州发 电部门正在计划关闭两座核电站。

"艾尔玛"的影响虽然暂未可 知,但接连两场超级飓风对美国经 济的影响不容小视。

这两场飓风还影响全球油价。 风"哈维"肆虐墨西哥湾,美国沿岸炼厂 及海上钻井平台被迫关闭,导致美国部 分地区汽油供应短缺,波及全球能源 市场。而威力更大的"艾尔玛"一旦影 响墨西哥湾,美国能源产业将再遭打 击,对全球能源市场造成更大冲击。

"艾尔玛"还威胁该地区来自世 界各地游客的安全,并对加勒比海 地区的旅游业造成影响。古巴从受 灾海岛撤离了数万名游客,其中包 括大批来自加拿大的游客。

据新华社北京9月8日电

加飓 西 哥 海艾 强 重

据新华社墨西哥城9月8日电(记者 崔元磊 吴 昊)墨西哥政府8日说,7日晚墨西哥发生的强烈地震 已造成至少32人死亡,大部分遇难者来自瓦哈卡州。 地震后又发生了多次余震。中国驻墨西哥使馆证实, 目前尚未收到有中国公民在地震中伤亡的报告。

位于墨南部的瓦哈卡州是受灾最严重的州。该 州州长亚历杭德罗·穆拉特8日说,地震已造成该州 至少23人丧生,分别来自该州5个城市。不少房屋遭 受严重的结构性损毁,部分地区电力中断。

此外,恰帕斯州和塔瓦斯科州分别有7 在地震中遇难。

据墨西哥国家地震中心公布的最新消息,此次地 震震级为8.2级,震源深度19公里。截至当地时间8 日7时15分,墨西哥已监测到185次余震,其中最强 一次震级为6.1级。

墨西哥总统培尼亚8日清晨发表电视讲话说,这 是100年来墨西哥发生最严重的地震,墨西哥1.2亿 人口中,5000万人有震感。

墨西哥是地震多发国家。1985年墨西哥发生 8.1级地震,造成超过1万人丧生,是该国伤亡最严重 的一次地震。此后墨西哥开始执行更为严格的建筑 物抗震标准。

环保部将对9省区 开展"水十条"专项督导

新华社北京9月8日电(记者高敬)记者8日从环境保护部获 悉,从9月开始,环保部将以长江经济带为重点,赴辽宁、黑龙江、安 徽、江西、湖北、湖南、贵州、云南、宁夏等9个省(区),开展为期一个 月的专项督导工作,以贯彻《水污染防治行动计划》即"水十条"工作 要求,推动各地按期完成2017年目标任务。

环保部此前公布,根据上半年国控地表水监测网数据,总体来 看,全国水环境质量呈改善趋势,但各省(区、市)工作进展不平衡, 部分地区完成2017年水质目标难度较大。

环保部相关负责人介绍,本次督导的主要内容包括重点城市黑 臭水体整治、饮用水源规范化建设、集聚区污水集中处理设施建设、 重点行业清洁化改造、加油站地下油罐防渗改造、敏感区域污水处 理厂提标改造、沿海港口码头污染防治等"水十条"明确的2017年重 点任务实施情况,以及协调调度、台账管理、信息报送和公开等制度 落实情况。

本次专项督导后,对发现的重大问题将统筹实施挂牌督办、公 开约谈、区域限批等督政措施,必要时纳入中央环保督察范畴。

陕西榆林公布产妇坠楼事件 初步调查结果

新华社西安9月8日电(记者 刘彤 高音子)9月7日晚,陕西省 榆林市公布了产妇坠楼事件初步调查结果。

8月31日,产妇马某某在榆林市第一医院绥德院区妇产科二病 区坠楼身亡,引起社会各界广泛关注。榆林市委、市政府和陕西省 卫计委高度重视,成立了"榆林市绥德'8·31'产妇坠楼事件调查处 置领导小组",在9月2日和5日两次调查的基础上,于9月7日又连 夜展开进一步调查。

经初步调查,8月30日,产妇马某某人住榆林市第一医院绥德 院区妇产科二病区,入院后经医院诊查,产妇各项体征正常,符合自 然分娩指征,但B超显示胎儿头部偏大,存在难产风险,医生建议剖宫 产终止妊娠,但家属选择自然分娩并签字确认。31日10时许,产妇进 入待产室待产,产程、产图、产检结果显示产妇和胎儿各项指标均正 常。17时50分起,产妇因疼痛出现烦躁不安,情绪波动较大,两个多 小时内先后多次走出待产室与家属交流,后由医务人员劝回。

20时许,医护人员发现产妇从备用手术间窗口坠下,医院立即 组织抢救,经抢救后仍无生命体征,经告知家属,家属同意放弃抢 救,于21时25分宣布临床死亡。后经院方组织有关专家对死亡病 例进行讨论,初步诊断为:1.院前呼吸心跳停止;2.急性特重型颅脑损 伤;3.全身多处骨折;4.失血性休克;5.死胎。

经警方勘查取证、调查走访,初步认定:死者马某某系跳楼自杀

榆林市专家组经过认真调查讨论,初步认为:1.产妇入院诊断明 确、产前告知手续完善、诊疗措施合理、抢救过程符合诊疗规范要 求。2.此次产妇跳楼事件,暴露出了医院相关工作人员防范突发事 件的意识不强、监护不到位等问题。

为妥善处理该事件,9月7日,榆林市政府召开了专题会议,成立 了由榆林市政府分管领导任组长、绥德县政府、榆林市卫计局、公安 局负责人为副组长,相关部门单位负责人为成员的榆林市绥德"8· 31"产妇坠楼事件调查处置领导小组。领导小组下设调查组、舆情 组、善后组3个工作小组,对坠亡事件依法、依纪、依规进行查处。

目前,造成产妇自杀的原因正在进行深入调查;善后工作组正 在处理善后事宜,做好家属心理安抚等工作。

蒙古国国家大呼拉尔解除 额尔登巴特总理职务

据新华社乌兰巴托9月7日电(记者 阿斯钢)蒙古国国家大呼拉 同时宣布解散政府。

国家大呼拉尔当天举行非例行全会。在进行是否赞成解除额 尔登巴特总理职务的投票时,42名委员投了赞成票,31名委员投了 反对票。

全会同时决定,在新政府组建前,额尔登巴特政府仍将继续工作。 8月23日,30名人民党国家大呼拉尔委员联名提议解除额尔登 巴特的总理职务。他们在提议中说,额尔登巴特政府屡屡越权出台 各种规定,严重触犯了国家法律,甚至挑战国家大呼拉尔的权威。

在去年6月29日举行的蒙古国国家大呼拉尔选举中,人民党以 压倒性优势获得议会多数席位,获得议会76个席位中的65席。去 年7月8日,蒙古国新一届国家大呼拉尔投票通过由人民党提名的 额尔登巴特担任蒙古国总理。

国网郑州供电公司 2017 年 9 月 18 日 — 2017 年 9 月 24 日检修对外停电公告

6:00~18:00中35板 Ⅱ大学南一配线、I航空工业管 理学院生活专用2停。(华逸名家居民2台配变、台兴 地产2台配变、华逸名家商业、航院、大学路测绘学 院。)

6:00~20:00 西环路南一柜1板赵坡线1(卧1板)、 赵坡13(图33板)停。(煤电房产开发基建、吉祥磨料 磨具、腾龙科技、冶金仓库、杏树湾北线3#配变、杏树 湾3#配变、杏树湾南线2#配变、石羊寺郑湾II、郑湾、 郑湾西线3#配变、得力砂轮、宝天宝、石羊寺西线8# 配变、石羊寺西线3#配变、永城印刷厂、永强磨料磨 具、郑湾小区一缆箱、大岗寺村六组、水电建设基建、 郑湾东线6#配变、石羊寺小工厂、洪沟西、水电建设西 三环基建、蓝鸟磨料磨具、蓝鸟线12#配变。)

7:00~19:00 凤 18 板 I 燕东路一配线、I 金林国际大 观商业专用2停。(大观国际社区(大观国际一、二、 三、四、五、六、七配6台)。)

6:00~20:00程庄31(水12板)停。(金鹤生物专用, 程庄三组,程庄中街,程庄二组,联合养殖,农作物展 览中心,孔庄南,孔庄西,孔一组,一生香伴食品动力 专用,商业发展路桥,鹏宇耐火,马村面粉厂,马村西, 桐树东,桐树,鑫炎生产专用,朱庄线8#,23#配变。) 6:00~20:00农业八柜3板农业八柜三配联、I农科 院2、I省保险公司2、I省地税局专用2、I国行2(科 26)停。(名门地产基建。)

> 6:00~20:00东52板I金十一配线停。(省气象局、金 裕房产、金龙企业、汇城、金十一配(配变1台)。) 6:00~20:00 桃 10 板付庄西线、石楠 5、付庄西 1

> 停。(秦庄三组、汉威、三禾商业专用、市政公司、付庄 中学、祝福地产、秦庄。)

> 7:00~19:00 凤 17 板 I 沈庄路一配线、I 金林安置区 消防专用2、I金林安置区商业专用2停。(沈庄新城 (沈庄路三、八、九、十、十一配8台)。)

河路9#、10#、付10#、14#配变(5台)。百花路4#、付 7#、9#、11#、14#、16#、18#配变(7台)。市委北热力 站,市直机关门诊部,百花路小学,热力站,劳动市场 线,房屋交易专用,市府宿2#、5#、6#配变(3台)。互 助路东7#配变,南院支Ⅲ6#、7#、8#配变(3台)。南院 支Ⅲ北1#配变,五厂南院支Ⅰ1#、3#配变(2台)。五 厂南院支Ⅱ2#、3#配变(2台)。武昌南院12#配变,食 用菌,五厂南院支№1#、3#配变(2台)。南院支Ⅰ1#、 3#配变(2台)。) 10:00~19:00信12板 I 海尔创新园配线停。(日日顺

物流、海尔空调钣金车间。)

6:00~20:00 丹 4 板冯邱南线、贾花线 6(丹 38 板) 停。(建隆置业基建、新隆食品厂、阳光橡胶厂、十里铺 西、射击场、正中天然气、射击运动管理中心、十里铺 村西、十里铺村西北、花砦村附近配变(2台)、鑫苑国 际新城十里铺基建专用、郑航北路与连云路附近配变 (2台)、河南泰克安防科技有限公司、花砦西、花砦西 北、十里铺村委会、十里铺北街配变(1台)、钢改厂、十 里铺村配变1台、南刘庄村配变(2台)、十里铺东、第 二市政郑新路泵站、鑫苑广晟置业基建专用、储运仓 库、湖北兴业、十里铺小学、城南春天宿配变。)

6:00~20:00省9板II金十一配线停。(省金河宾馆、

7:00~18:00中11板 I 大学南一配线、II 航空工业管 理学院生活专用2停。(绿城经济住房。)

7:00~18:00人14板北大街线停。(北大街10#,11# | 22日 6:00~20:00丹3板长江路东南线停。(十八里河信 配变2台,商城路14#、17#、-17#配变3台,管城东 里-1#、-2#、2#、5#、6#配变5台,外营街2#配变1

10:00~19:00 孟33 板 II 翠花路一配线、II 物华国际 商业专用2停。(物华居民生活配(2台)。)

9:00~18:00 沙 3 板百花路线、Ⅱ 百花电信 2 停。(伊 | 21 日 6:00~20:00 农业四配 18 板农业四三联、Ⅱ 出版社 2、I人中心支2、I省计生委2、II农科院2(科20)停。

(出版局家属院配变3台,省统计局箱变。) 6:00~20:00 姚桥三配 20 板安置小区 12(呈祥 3 板)、107北一柜祭姚44、姚桥三配8板祭姚102(学3 板)停。(薛留河、薛岗北、中铁四局、夏庄西北、薛岗西 北、薛岗南六街、薛岗东北、郑东管委社会事业局基 建、薛岗街、夏庄西、国家干线公共服务中心基建、高 庄路、冷冻厂、薛岗村委会、小孟庄北、安置小区2、思 源电气商业、后牛岗社区居民、顶天双湖湾基建、安置 小区4号地(2台)、安置小区2号地、育翔小区基建、 面粉厂、夏庄村、夏庄6队南配变、龙子湖幼儿园、征 地指挥部、东四块6号、东四块7号、磨李社区基建、中 铁七二分部基建,录书言、王遂叶、花朝阳、花庄北、中 铁七局二分部东基建、花庄、花庆民、花满仓、中电建 路桥集团、连霍高速南侧基建、神力混凝土、万盛混凝 土、天富牧业、薛刘栓、中铁十五局、孟新军、薛岗、花 庄村委会、阳光和园基建、姚桥卫生院、姚桥所。)

6:30~19:00凤47板II沈庄路一配线、II金林安置区 (沈庄路四、五、六、七配6台)。)

7:00~18:00 祥22 板 Ⅱ 大学中配线、I 翰林世家商业 2停。(翰林世家2台配变、惠丰商务、众鑫佳苑3台配 变、众鑫佳苑商业。)

10:00~19:00信35板II海尔创新园配线停。(海尔 空调两器车间、海尔公寓楼。)

用社,十里铺东北,齐辉摩配商业,双龙家具加工厂, 安徐庄一配 I 配变 1, II 配变 2, III 配变 1, 安徐庄 B 地 块基建,尚庄西6,物资公司,天冰公司,尚庄村,港湾 路小学,安徐庄商业专用变,后阜里清真寺,耿庄北, 市百文站南仓,二里南线28#,30#配变,东河西线7#

6:00~20:00春7板春松线停。(赵村村委、点滴爽、 针织厂、闫村中线5#配变、宏力研磨、来丰实业、贾庄 东一街1#配变、贾庄东、黄庄南、省五建基建、闫村西、 闫村西北。)

9:00~18:00丰庆48板东风路线停。(姜砦线9台配 变、东风路32#配变、成城塑钢、河南中药实验厂、河 南中医学院美豫国际中医学院、中医学院校区、黄河 机械厂、和众铝业公司箱。)

10:00~19:00南城壕17(人3板)停。(商都幸福花园 3#、4#配变2台,南城壕-10#、4#配变2台,南大街 15#、17#、20#配变3台,南关房管所宿箱、中房小区 1#配变1台,熊儿桥西街1#配变1台,南关小区二箱、 一箱,富强小区箱,南城马路5#、12#配变2台,同善里 2#、3#配变2台,东三马路六箱、三箱,东三马路一、三 缆箱,金领寓配,电磁厂1,福庆北6#配变1台,长城房 产公司箱,锦荣商贸缆箱,润文商贸专用,电磁厂线4, 经发小区二箱。)

消防专用2、Ⅱ金林安置区商业专用2停。(沈庄新城 | 备注: 1.用户实际停电时间,在计划停电时间范围内,以实 际操作时间为准,对用户恢复送电完毕时间均按上述 检修结束时间延后2小时。若遇大风雨雪天气等原 因不停,详见手机短信平台通知。有自备发电机的用 户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上, 否则由事故造成单位负责。

> 2.国网郑州供电公司值班电话:供电服务指挥中心 68806880

> 以上停电公告可通过供电服务网站查询: http:// www.95598.ha.sgcc.com.cn/

> > 国网郑州供电公司 2017年9月9日